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תרגילים בחשבון בינארי
1.  הפוך את המספרים העשרוניים הבאים לבינאריים:


א. 19 

ב. 100 

ג.  1000    ד. 2048



ה. 16535
ו. 255

ז. 256
    ח. 1024 

2.  הפוך את המספרים הבינאריים לעשרוניים


א.  101             ב.  1100   
   ג. 11100             ד. 110111 


ה.  1101101     ו.  10101111       ז. 10100010       ח.  1010000000
3.  בצע את  המעברים בין הבסיסים השונים ( המספר מחוץ לסוגריים מציין את בסיס הספירה)


א.   (1010)2 = (?)8 = (?)10 = (?)16 


ב.   (?)2 = (143)8 = (?)10 = (?)16 


ג.   (?)2 = (?)8 = (1000)10 = (?)16 


ד.   (?)2 = (?)8 = (?)10 = (1AB)16 

4.   הגעת למקום עבודה חדש והבוס מציע לך את המשכורת החודשית במספר בסיסים שונים. מיהו 

      המספר  שתעדיף אותו על השאר ?
      א. 10000000 בבסיס בינארי    ב.   10000 בבסיס אוקטלי        ג.   5000 בבסיס עשרוני  

      ד.  4000 בבסיס הקסה דצימלי 

5.   מהו המספר שאותו היית מעדיף להפריש עבור מס ההכנסה?


א. 10000 בינארי 
   ב.   21 אוקטלי    ג.  17  עשרוני      ד.  11 הקסה

6.  הפוך את המספרים העשרוניים הבאים לבינאריים וחשב את תוצאת הפעולה ביניהם בצורה בינארית:


א.    17+19      ב.  35+16      ג.    17+14+12      ד.  15+64+8      


ה.    3*10        ו.  5*14         ז.   12+ 5*6
 ח.  4*2*10 
            ט.    14:3         י. 100:5 

7.  המספרים הבאים מיוצגים בשיטת המשלים ל- 2 .
  U=10110111     , V=01100011    ,  W=10011110 
  חשב את התרגילים הבאים ובדוק את התוצאה בשיטה העשרונית.

1  U+V+W  

2  U+V-W  

8.   נתונים המספרים הבאים: 
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   המר את המספרים הבאים למשלים ל – 2 ובצע את הפעולות הבאות:

    S=A+B        , X=A-B  
9.  המר את המספרים הבאים הנתונים בבסיסי ספירה שונים לבסיס 2 ובצע את פעולת החיסור בשיטת   

     המשלים ל 2 . הנח שסיבית הסימן היא הסיבית השמינית ו 7 הסיביות אחריו הן הערך.


א.    (17)10 – (10)16         ב.   (25)16 – (25)10        ג.  (30)16 – (64)10 
10.  חשב את התוצאה המתקבלת. המספרים בבסיס הקסה דצימלי ואתה רשאי לבצע את הפעולה 

       ולרשום את תוצאה בכל בסיס שהוא.
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